

2023年6月20日

株主の皆さまへ

会社名 日本精線株式会社
(コード番号：5659 東証プライム)
代表者名 代表取締役社長 新貝 元

第93期定時株主総会招集ご通知の一部訂正のお知らせ

拝啓 平素は格別のご高配を賜り、厚く御礼申し上げます。

さて、「第93期定時株主総会招集ご通知」の記載内容の一部に訂正すべき事項がありましたので、謹んでお詫び申し上げるとともに、記載内容を訂正いたします。訂正の箇所及び内容は下記のとおりです。

敬具

記

1. 訂正箇所

「第93期定時株主総会招集ご通知」48ページ

第2号議案 取締役7名選任の件

候補者番号4 滝沢 正明

社外取締役候補者とした理由及び期待される役割の概要

(注) 2.

2. 訂正内容 (訂正箇所に下線____を付しております)

(訂正前) その取引金額は当期連結売上高の2%未満であり、

(訂正後) その取引金額は当期連結売上高の3%未満であり、

以上